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Українське суспільство перебуває в складній не лише соціально-

економічній, а й кримінальній ситуації. Злочинність вийшла далеко за межі 

загально-кримінального феномену і перетворилася на фактор, що створює 

реальну загрозу національній безпеці, основам державного устрою. Вона 

набуває організованих, транснаціональних форм із корумпованими зв’язками.. 

Злочинність глибоко проникла в економіку, фінансову і політичну системи. 

Особливу небезпеку становить кримінальний контроль над інформаційними 

ресурсами, використання глобальних комп’ютерних, телекомунікаційних 

мереж в терористичних, екстремістських, пропагандистських цілях, що згодом 

одержує політичне забарвлення. Саме за цими сферами кримінальної 

діяльності вітчизняній злочинності вдалось певною мірою потіснити легальні 

інститути. І ця тенденція підтверджується даними кримінально-правової 

статистики. Тож, ефективність боротьби зі злочинністю залежить від ступеня 

об’єднання зусиль правоохоронних органів на всіх рівнях та інтенсивності 

взаємодії вчених і практиків різних дотичних галузей науки у справі формування 

узгодженого інтегрованого цілісного наукового знання. Негативні процеси й 

тенденції, які спостерігаються в Україні, вимагають постійного наукового 

відстеження, глибокого та детального дослідження криміногенної обстановки, 

внесення відповідних коректив у стратегію й тактику протидії кримінальним 

правопорушенням в цілому. Отже, актуальність монографії Н. Є. Філіпенко 

щодо проблематики кримінологічної діяльності судово-експертних установ, а 

також необхідність розробки практично спрямованих пропозицій і 

рекомендацій із удосконалення науково-практичних підходів до її організації 

та здійснення, обумовили необхідність наукового дослідження цих питань на 

монографічному рівні. 

У роботі комплексно, з використанням сучасних методів пізнання, 

урахуванням новітніх досягнень правової науки на системному рівні 

опрацювання розглянуто систему заходів кримінологічної діяльності судово-

експертних установ з метою усунення факторів, що сприяють відтворенню та 

існуванню факторів злочинності. В результаті сформовано цілісну наукову 

концепцію кримінологічного забезпечення в сучасних умовах. 

В результаті дослідження розроблено низку пропозицій, які можуть бути 

використані для підготовки, уточнення і подальшого удосконалення 

кримінологічного законодавства, фундаментальних і прикладних тем науки 

кримінології, пов’язаних з проблематикою кримінологічної діяльності судово-

експертних установ, підвищення ефективності правозастосовної практики та 

використання результатів дослідження у навчальному процесі. 

Рецензований текст монографії свідчить, що всі наукові результати мають 

необхідний рівень теоретичного обґрунтування, забезпечені нормативними 

матеріалами, правозастосовною практикою, підкріплені практичними 



впровадженнями. 

Рецензована монографія є комплексною, завершеною науковою працею,  

яку присвячено розгляду комплексу теоретичних і практичних питань організації 

та здійснення кримінологічної діяльності судово-експертних установ України. Із 

застосуванням різних методів наукового пізнання здійснено феноменологічний, 

праксеологічний, історичний, функціональний і структурний аналіз системи 

експертних установ та їх практик у сфері протидії злочинності. Розглянуто 

актуальні проблеми механізму організації їх діяльності, на підставі чого 

сформульовано рекомендації прикладного характеру. Звичайно, не всі пропозиції 

й думки вченої є незаперечними, деякі з них є спірними та дискусійними.  

Однак наукові підходи, рівень аргументації, методологія вирішення 

наукових завдань, форма викладу матеріалу відповідають сучасному рівню 

розвитку української юридичної науки. Тому ми переконані, що монографія 

Філіпенко Наталії Євгеніївни за темою «Кримінологічна діяльність судово-

експертних установ України» становить науково-теоретичний і практичний 

інтерес для наукової спільноти, практичних працівників, викладачів і студентів. 
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